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Позитивним   є   впровадження   двох   вибіркових   профілів:   «Правове
забезпечення   публічного   адміністрування»   та   «Публічне   адміністрування
сталого  розвит.ку».  для  обласно.і.  ради  найбільш  перспективним  вбачається
другий блок, зокрема дисципліни «державна влада і місцеве самоврядування в
Укра.і.ні» та «Проектно-ірантова діяльність» (ВК 1, ВК 4).

Проірама передбачає ґрунтовну практичну підготовку обсягом 14 кредитів
(виробнича та переддипломна практики). Важливо, що бази практик включають
органи місцевого самоврядування та державно.і. влади м.  Полтави та області.
Вимоги до кваліфікаційноЇ роботи, що має містити реальні пропозиці.і. щодо
вдосконалення управлінсько.і. діяльності, підтверджують прикладний характер
навчання.

У   межах   подальшого   вдосконалення   програми   пропонується   надати
більше уваги вивченню інструментів електронно.і. демократі.і. та участі іромадян
у  бюджетному  процесі  в межах ОК 4  «Електронне урядування»,  розширити
залучення  практикуючих  фахівців  Полтавсько.і. обласно.і. ради  до  проведення
семінарських занять та круглих столів.

Таким   чином,   рецензована   освітньо-професійна   проірама   «Публічне
адміністрування»  (проект 2026 р.)  є цілісною,  відповідає вимогам Стандарту
вищо.і.  освіти  та  може  бути  рекомендована  до  затвердження.  Випускники
проірами  за  дК  ОО3:2010  зможуть  займати  посади  вищих  посадових  осіб
місцевих органів державно.і. влади та самоврядування (код 1120.2, 1229.3), що є
затребуваним для Полтавського регіону.

Перший заступник голови
Полтавсько.і. обласно.і. ради,
к.ю.н., доцент Олександр ЛЕМЕШКО



 

№ 3.02 / К-3 

 

 

 

 
 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Публічне адміністрування» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю D4 Публічне управління та адміністрування 

(галузь знань D Бізнес, адміністрування та право) 

у Полтавському університеті економіки і торгівлі 

 

Рецензований проект освітньо-професійної програми підготовлений 

колективом кафедри правознавства Полтавського університету економіки і 

торгівлі з метою забезпечення якісної підготовки магістрів за спеціальністю D4 

Публічне управління та адміністрування.  

Науково-теоретичний рівень та зміст програми. Проект ОПП базується на 

системному поєднанні класичних теорій публічного управління та новітніх 

концепцій (Good Governance, New Public Management). Обов’язкові компоненти, 

зокрема ОК 8 «Публічна політика» та ОК 11 «Стратегічне планування в публічному 

адмініструванні», розкривають фундаментальні засади формування та реалізації 

державно-управлінських рішень. Особливо цінною є наявність дисципліни ОК 2 

«Методологія та організація наукових досліджень», що забезпечує належну 

підготовку до написання кваліфікаційної магістерської роботи. 

Програма повністю відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за 

спеціальністю «Публічне управління та адміністрування». Чітко простежується 

матриця відповідності визначених компетентностей та програмних результатів 

навчання (РН 01 – ДРН 14). Логічна послідовність вивчення дисциплін дозволяє 

здобувачам поступово опановувати як інструментальні, так і системні компетенції. 

Щодо вибірковості та індивідуалізації навчання, позитивним аспектом 

вбачається пропозиція двох профільних спрямувань. Профіль «Публічне 

адміністрування сталого розвитку» є надзвичайно актуальним у контексті 

повоєнного відновлення територій та інтеграції принципів сталого розвитку в 

діяльність органів місцевого самоврядування. Запропоновані вибіркові 

компоненти (ВК 1 – ВК 7) дозволяють студентам гнучко формувати власну 

професійну траєкторію. 

Практична значущість та інноваційність програми вбачається в тому, що 

вона враховує сучасні тренди цифровізації через ОК 4 «Електронне урядування та 

інформаційні технології». Важливою перевагою є також викладання ОК 6 
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«Міжнародні стандарти публічного адміністрування та євроінтеграція» 

англійською мовою, що сприяє інтернаціоналізації освіти та готує фахівців до 

роботи в умовах інтеграції України до ЄС. 

Зауваження та пропозиції. Для посилення наукової складової рекомендую 

розглянути можливість розширення тематики магістерських досліджень 

питаннями антикризового управління в умовах воєнних загроз. 

Зазначене вище дозволяє зробити висновок, що проект ОПП «Публічне 

адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти в Полтавському 

університеті економіки і торгівлі є зрілим, методично досконалим та інноваційним 

документом. Програма може бути рекомендована до затвердження та 

впровадження в освітній процес. 
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науки, освіти та духовності, 

доктор політичних наук, професор 
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